

以《深入学习贯彻党的二十届三中全会精神在全面深化改革的浪潮中贡献青春力量》为题

山西农大党委书记廖允成讲专题思政课

本报讯(记者张丽 通讯员王鹏)11月1日上午,山西农业大学党委书记廖允成在大谷校区行远堂为师生干部讲授一堂具有思想性、指导性和针对性的专题思政课。他以《深入学习贯彻党的二十届三中全会精神在全面深化改革的浪潮中贡献青春力量》为题,从“深刻把握党的二十届三中全会精神的丰富内涵,增强进一步全面深化改革的信心和决心”“全面了解百年农大悠久历史和校院合署改革显著成效,拥护合署改革持续向纵深推进”“坚定理想信念,勇担时代使命,在全面深化改革的浪潮中贡献青春力量”三个方面展开阐述。校党委副书记李卫祥主持。

廖允成指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复

兴伟业的关键时期,举行的一次十分重要的会议。他要求全校上下,要把学习全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,同解决校院合署改革的重大问题、师生员工反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党的问题等紧密结合起来,确保全会精神在学校落地落实。

他强调,推进校院事业高质量发展,必须以改革创新为动力,全校上下要把学习贯彻党的二十届三中全会精神同推动校院事业高质量发展结合起来,深刻领会党中央赋予教育工作者、科技工作者的职责和使命,把对党的真挚信赖、对国家的赤诚热爱、对崇高理想的不懈追求植根在自己的心中,努力提升运用改革方法推动工作、促进发展、

解决难题的能力素质,以自我的成长成才推动我国农业农村现代化进程,做出农大人的积极贡献。

李卫祥在总结讲话中指出,要组织学习贯彻好党的二十届三中全会精神,各基层党组织要结合院所工作实际,做好全会精神的学习宣传;要身先示范落实好党的二十届三中全会精神,各基层党组织负责同志、思政课教师和团干辅导员带头先学一步、学深一层;要带头宣传践行好党的二十届三中全会精神,参会新生要当好宣传员和践行者,将自己听课的所思所感分享给身边同学朋友。

该校管理部门主要负责同志,各教学院部党委书记、副书记、团干辅导员,思政课教师,2024级本科生和研究生代表参加学习。

晋中信息学院商务英语学院

开展非遗剪纸文化体验活动

本报讯(记者张丽 闫珊)为进一步铸牢中华民族共同体意识,弘扬中华优秀传统文化,晋中信息学院商务英语学院联动守望者辅导员工作室于近日在上河书院特别举办“石榴籽一家亲,非遗剪纸文化体验”主题活动,旨在通过非遗剪纸体验,让各民族大学生更好地了解和认同中华优秀传统文化,增进师生对民族团结的认识和理解,促进各民族文化的交流与融合,共同构筑中国梦。

此次活动邀请了太谷非遗剪纸传承人张俊红老师现场分享并指导,她耐心地为大家讲解剪纸的技巧和历史渊源,从折叠纸张到精心裁剪,每一个步骤都充满了文化艺术韵味。各民族学生在传承人指导下,纷纷动手尝试,一张张红纸在手中翻飞,在剪刀的舞动间,一个个栩栩如生的石榴图案逐渐成形。石榴图案不仅寓意着丰收和吉祥,更象征着各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同团结奋斗、共同繁荣发展。一张张精美的剪纸作品,不仅展示了同学们的巧手和匠心,更寄托了他们对民族团结的美好祝愿。活动过程中师生相互交流、共同学习,不仅体验到了剪纸艺术的魅力,更在潜移默化中增强了民族团结的意识。

此次“石榴籽一家亲,非遗剪纸文化体验”活动不仅是一次传统文化的盛宴,更是一次民族团结的生动实践,加深了参与者对中华民族共同体意识的认识和理解。未来,辅导员工作室将继续为不同民族学生提供更多的文化体验和交流平台,引导同学们更加深入地了解和热爱中华优秀传统文化,增强民族自豪感和归属感,共同推动铸牢中华民族共同体意识。

山西经济管理干部学院

举办新生开学典礼暨军训汇报表演

本报讯(记者张敏)近日,山西经济管理干部学院在南、北校区操场举办2024级新生开学典礼暨军训汇报表演。本次活动由党委副书记樊岚,党委委员、副院长师振华分别主持。

军训汇报表演正式开始。伴随着激昂的国歌,国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐入场。全体新生喊着嘹亮的口号,精神抖擞、气宇轩昂地走过主席台,接受分列式检阅。

刺杀、擒敌拳、匕首操、旗语、战术科目依次亮相。汇演过程中,同学们以饱满的热情和昂扬的斗志,赢得了在场师生的阵阵掌声。刺杀科目展现了该院学子精神抖擞军容严整;擒敌拳表演将现场气氛推向高潮;旗语使学生们学会如何面对挑战坚持不懈并快速做出决策;战术动作展示展现学生们团结协作、勇敢顽强的精神风貌。

随后党委副书记樊岚与学院党委委员、纪委书记、监察专员魏克敏宣读《关于表彰2024级新生军训先进集体及个人的决定》,授予13个集体“优秀连队”称号、21个“标兵宿舍”称号及53名同学“军训标兵”称号。

南北校区全体承训教官离别之际,党委书记郭丕斌向承训单位武警总队太原支队赠送锦旗;党委副书记樊岚代表学院向大力支持该院军训工作的全体承训教官表示了最诚挚的感谢。

党委副书记、副院长(主持行政工作)贾绘泽与学院党委书记郭丕斌代表学院领导及全体教职员向2024级全体新生表示热烈欢迎,他对即将正式开启大学生活的莘莘学子送上最真挚的祝福,希望他们可以继续传承并发扬经贸学子的使命和荣耀,在美好的大学生活里遨游知识的海洋,探索真理的奥秘。

本报讯(记者张丽 闫珊)11月6日,太原科技大学党委书记白培康,党委副书记、校长梁卫国带领校领导班子成员赴马克思主义学院参加学习贯彻党的二十届三中全会精神集体备课并现场办公,现场研究部署学院建设发展工作。

会上,校领导听取了马克思主义学院建设的现状及面临的困难,各职能部门负责同志就现场提出的问题及有关建议给予回复。与会成员共同观摩了学习贯彻党的二十届三中全会精神集体备课,教师王新燕、李婷、杨蕾分别作教学展示。

会议强调,马克思主义学院近年来紧抓机遇、锐意进取,各项工作稳步有效推进,全院上下重视思政课、讲好思政课的浓厚氛围,为开好全校思政课、落实立德树人基本环节奠定了坚实基础。同时也要清醒认识到,面对新形势新任务,学院在学科建设、人才培养等方面仍需要进一步加强。要进一步认真落实习近平总书记对学校思政课建设的重要指示要求,充分认识马克思主义学院建设的重要意义,发挥办学优势,凝练育人特色,加快高质量发展。

会议要求,一是要进一步提高政治站位,不断深化对思政课重要性的认识,突出思政课的政治引导功能和价值导向作用,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,增强上好思政课的责任感;二是要进一步深化课程改革,加强实践教

太原科技大学党委书记白培康一行

参加马克思主义学院集体备课并现场办公



学,及时将党的创新理论成果和我国改革实践的成就融入课堂教学,深入挖掘丰富教学资源,充分利用好我省的红色资源,不断提升思政课的实效性;三是要进一步加强思政教师队伍建设和思政教师在师德师风方面要成为全校教师的榜样和表率。要主动积

极地引进高水平的博士,加强对青年教师的职业生涯的规划和支持,提高教师队伍的整体素质;四是要以学科建设为引领,做好统筹规划,引培好学科带头人,加大对外交流,全面加强思政课的的内涵建设,切实提升育人成效。

本报讯(记者张丽)近日,2024年全国中等职业学校信息技术应用能力大赛总决赛“信息创新与安全技术”赛项落下帷幕,太原市财贸学校由高晓连、穆雨芳老师指导的岳楷钦、高锦浩、陈皓天、张奥楷四位学生刻苦训练,与来自全国46个参赛队同台竞技,分别获得一等奖和三等奖的好成绩。

在全国中等职业学校信息技术

应用能力大赛总决赛“信息创新与安全技术”赛项中

太原市财贸学校四名选手获一等奖和三等奖

本报讯 近日,新博学职业学校第227期“陪伴孩子成长”家长读书会召开,241班的家长如约而至。

校长段国伟就本次召开家长会的目的、学校的配合、怎样与孩子沟通等热点问题与家长进行了“心的沟通”,与家长一起感受孩子在成长过程中的点点滴滴成长与变化。

241班李婉琪、241班杨舒雅、241班乔瀚林三位学生分享了来到学校的变化。李婉琪妈妈和朱子妍妈妈也分享了自家孩子在生活中的变化,对老师和学校表示了感谢。随后家长参观了该校的升旗仪式及课间操表演。

党支部书记、校长郭林盛表示,学校带着教育的初心和热忱邀请家长共赴这一场

新博学职业学校

家校双向奔赴 共伴孩子成长

相约,共同见证孩子的成长与进步。他坚信每个孩子都是独一无二的、是优秀的,希望家校携手,助力学子前行。

副校长公伟朝向到会家长表示热烈欢迎,向一直支持学校工作的家长表示诚挚的感谢。他具体说明学校立德树人的教育贯穿孩子的一日常规。最后他跟家长分享一篇文章,希望家长与孩子一起成长。

理事长任东升提出,家庭和睦,不仅能够解决矛盾和冲突,也有助于培养身心健康

康、积极向上的孩子;要用发展的眼光爱孩子,不要以自己的方式爱孩子;家风是一个家庭幸福的根源,树立良好的家风家道,美好生活才会好。

本次家长会,为家长与老师搭建起“沟通、交流、协作”的平台,有效拉近了学校教育及家庭教育的距离,更好地形成了家校教育合力,达到了携手聚力家校共育的目的,也为该校今后的教育工作奠定了坚实基础。

星辰